

點焦

官僚文化靠邊站
新官上任 3 版
唐飛指示掃黑金治政 阿扁訪李登輝
兩人晤談逾四小時 4 版5 25 26 一月內與反核團體溝通
4 夏德鈺支持續建核四
3 坎城影展華人風光
26 三部影片奪四獎10 生技產業五年計畫
11 網路助長英語獨霸
12 相關新聞見二版

茂弘田

加強推動人權外交、第一軌道

繼續推動加入聯合國，以周邊組織優先

柯林頓親筆函賀扁就職

（記者郭瓊莉／台北報導）外交部長田弘茂昨天說，新政府的外交政策，未來將加強推動「人權外交」及第二軌道的對話；陪同陳水扁總統在總統府接見來訪外賓，稍晚才神色愉悅地進入外交部。他對

陳水扁的神色說：「新政府未來將優先推動加入聯合國，以周邊組織優先，尤其將優先推動加入聯合國周邊附屬機構；並加強鞏固中美關係，因為

美國仍是台灣最可靠的朋友」。

新官上任第一天工作，田弘茂一早就

陪同陳水扁總統在總統府接見來訪外賓，稍晚才神色愉悅地進入外交部。他對

陳水扁的神色說：「新政府未來將優先推動加入聯合國，以周邊組織優先，尤其將優先推動加入聯合國周邊附屬機構；並加強鞏固中美關係，因為

美國仍是台灣最可靠的朋友」。

的域水感敵峽海灣台過通日九十月本，實證員官軍海號灣爾比摩艦洋巡盾神是就艦軍彈飛型大隊艦七第國美（站網軍海國美自取）版二見聞新。（CCG3）

海台過日19實證艦盾神美

嘉標表示將現有稅制改革方案，

嘉標表示將現有稅制改革方案，